



## BUDAPEST XXI. KERÜLET CSEPEL ÖNKORMÁNYZATA

POLGÁRMESTERI HIVATAL  
HUMÁNERŐFORRÁS ÉS  
FENNTARTHATÓ FEJLŐDÉS  
BIZOTTSÁG

### J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete Humánerőforrás és Fenntartható Fejlődés Bizottság **2013. május 15-én (szerda) 17 órai kezdettel** a POHI Kistanácstermében (1211 Bp. Szent Imre tér 10. l.5.) megtartott rendkívüli üléséről.

#### Jelen vannak:

Tenk András	elnök
Czibulyáné Szonday Szilvia	alelnök
Boross Adrienne Teréz	tag
Juhász Katalin	tag
Kuti Balázs	tag
Noé László	tag

#### Távolmaradó:

Cser Károlyné	tag
Reznicsek Zoltán	tag
Zupkó János	tag

#### További jelenlévők:

Barna Mária	Gyermeklánctű Óvodavezető
Fogarasiné Frits Ildikó	BKIK, delegált tisztségviselő
Kaszásné Baráth Anikó	Oktatási Ágazat, tanügyig., ügyintéző
Kecskés Ágnes	Oktatási Ágazat, mb. ágazatvezető
Pomothy Györgyné	Népművészeti és Kézműves Óvodavezető

**Tenk András** köszönti a megjelenteket, megállapítja, a bizottság 5 fővel határozatképes. Cser Károlyné, Reznicsek Zoltán és Zupkó János igazoltan van távol, Boross Adrienn később érkezik. Megállapítja, a meghívóban szereplő napirenddel kapcsolatban hozzászólás nincs, így szavazásra bocsátja.

#### 123/2013.(V.15.)HFFB

#### H A T Á R O Z A T

A Humánerőforrás és Fenntartható Fejlődés Bizottság a mai ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

#### Nyílt ülés:

#### Napirend 1. pontja:

**Javaslat Budapest feladatellátási, Intézményhálózat-működtetési és köznevelés-fejlesztési terve véleményezésére**

Előterjesztő: Morovik Attila alpolgármester

Határidő: azonnal

Felelős: Tenk András elnök

5 igen  
0 nem  
0 tartózkodás

elfogadva

## **Napirend 1. pontja:**

### **Javaslat Budapest feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és köznevelés-fejlesztési terve véleményezésére**

**Előterjesztő:** Morovik Attila alpolgármester

*(Boross Adrienn megérkezett az ülésre. Jkv.író)*

**Tenk András** szóbeli kiegészítésnek ad helyt.

**Kecskés Ágnes** elmondja, olyan szempontból szedték össze az információkat és változásokat, amelyek a kerületet érintik. Az óvodák maradtak fenntartásban, az integráltan nevelhető SNI-s gyerek és a nemzetiségi óvodai igények ellátása önkormányzati feladat. Megoldatlan a kerületben a szegregáltan nevelendő óvodás gyerekek helyzete, ez évben fokozott lett az autisztikus tünetekkel rendelkező 3-4 éves gyerekek száma, ezért kérték a határozatban, hogy ezt a feladatot meg kell oldani. Megjegyzi, művészetoktatásban iskolai szinten jól állnak, tanterem hiány sehol nem jelentkezik. Az agglomerációból bejárók közül azok okoznak gondot, akik Csepelen bérelnek lakást és nincsenek bejelentkezve. Az adatok az októberi statisztika szerint készültek, a 3 évesekkel kicsit többen lesznek év végére. Az anyag legnagyobb része a szakképzés, az önkormányzat nem tartott fenn ilyen intézményt, de úgy gondolja, hogy a Jedlik Ányos Gimnázium további működtetését kéri az államtól. Belefogalmazta azt is, hogy a széles spektrumú szakképzést a kerületben változatlanul fenn kellene tartani. Elmondja, változni fog a szakszolgálati feladatellátás, eddig nevelési tanácsadás, logopédia és gyógytestnevelés volt, most a törvény által előírt teljes feladatot el kell látni. Várhatóan a Nevelési Tanácsadóban helyiségeket fognak kérni, és vissza fogják állítani a szakmai szolgáltatást. Egyeztetett a tankerületi igazgatóval, de erre még nem tud igényt bejelenteni, mert országos szervezet lesz, annak lesznek megyei és tankerületi szervei. Fejlesztésre lesz szükség a mindennapos testneveléshez a helyiségek, vagy külső csarnokok vonatkozásában.

**Tenk András** kérdéseknek ad helyt.

### **Kérdések:**

**Tenk András** az alábbi kérdéseket teszi fel:

- 5 éven belül tervezve lehet-e trendet mondani az óvodás korú gyermekek számára a kerületben hogy fog változni a feladatellátás,
- lesz-e intézményi változtatásra szükség ennek függvényében,
- az anyag 3. oldalán szerepel: a nyugdíjazás során a rendszerből kilépő pedagógusok esetében a választási lehetőségről van szó,
- a Kossuth Lajos Szakiskola miért maradt ki a felsorolásból,
- 11. oldalon: az elmúlt időszakban milyen sportlétesítmény fejlesztések valósultak meg, várható-e fejlesztés,
- volt-e a kerületben a beiskolázáskor probléma?

**Kecskés Ágnes** elmondja, 2011-ben felmérték a megszületett gyermekek számát, akkor állapították meg, hogy a kapacitások megfelelnek ahhoz, hogy 2014-ben kötelező lesz a 3 évesek felvétele. Jelenleg megnyert projekt az Aprajafalva Óvoda, a Béke tér – Völgy utca két épületének kibővítésére, ami 3 új óvodai csoport fejlesztést jelent. Királyerdőben vannak férőhely problémák az óvodában, de átirányítják a városközpont felé a gyerekeket, így tudnak mindenkinek férőhelyet biztosítani. Elmondja, tavaly 4 olyan óvodai csoportot indítottak, melyek nem üzemeltek. Ahol a gondnoki lakások megürültek, ott tornaszobát alakítsanak ki. A nyugdíjazással kapcsolatban elmondja, úgy állították össze az anyagot, hogy az októberi statisztikában a pedagógusok életkorát is kérdezik, az 5 éven belül nyugdíjba menők azok, akik életkoruk szerint folyamatosan mehetnek nyugdíjba. Nem számol a statisztika azzal, hogy a nők 40 éves munkaviszony után is elmehetnek, ebben van egy bizonytalansági tényező. Megjegyzi,

a pedagógus álláshelyeket nehezen tudják betölteni, mert a végzősöknek nincs meg a nyelvvizsgálója és amíg a diplomát nem kapják meg, nem vehetők fel. Polgármester úr kezdeményezte az államtitkár asszonynál, hogy a kerület támogathatná a nyelvvizsga megszerzését, de nem kapott kedvező választ. Elmondja, a Kossuth iskolának már nincs gimnáziuma, ezért nem szerepel az anyagban, mert a Főváros néhány éve tiszta profilú szakközépiskolákat hozott létre, a két tannyelvű képzése még meg van. Nem tud arról, hogy sportlétesítmény épült volna, azon kívül ami a Kiss J. alt. utcában épül a Hétszínvirág óvodánál, ahol egy közösségi és sportcentrum épül. Nem került kivonásba a régi Rákóczi iskola tornaterme, amit a Karácsony S. Általános Iskola használ. Ismerteti, hogy a volt Ifjúsági tábor területén lesz sportcsarnok, melyről a legutóbbi testületi ülésen döntöttek. Lehetőség lesz a tömbösített órák megtartására, így a tanuszodát és a strandot is igénybe lehet venni úszásoktatás céljára. Elmondja, a kerületben nem volt beiratkozási probléma, mert indítottak újabb első osztályokat néhány iskolában, minden gyereket el tudtak helyezni.

**Tenk András** megállapítja, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

## **124/2013.(V.15.)HFFB**

## **HATÁROZAT**

Budapest Csepel XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Humánerőforrás és Fenntartható Fejlődés Bizottsága úgy dönt, hogy elfogadja a Budapest Feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és köznevelés-fejlesztési tervvel kapcsolatban készült önkormányzati véleményt az alábbiak szerint:

- A fejlesztési terv vegye figyelembe az óvodák kihasználtságánál a gyermekek nevelési év közbeni folyamatos felvételét, az SNI gyermekek létszámának számításnál a jogszabályi előírásokat.
- Szükséges a többi gyermekkel integráltan nem nevelhető SNI gyermekek számára óvodai csoport létrehozása a kerületben.
- Az intézmény hálózat optimalizációját a tervben lefektetett elvek mentén, a helyi önkormányzat véleményének figyelembevételével lehessen végrehajtani.
- A 16 óráig foglalkoztató általános iskola és a művészetoktatás együttműködésnek kialakítása, az elért eredmények megtartása a tanulók érdekét szolgálja.
- A Jedlik Ányos Gimnázium, mint Csepel egyetlen, nagy hagyományokkal rendelkező gimnáziuma további működtetését önkormányzatunk támogatja.
- A kerületben kialakult széles választékú szakképzésre mind a csepeli, mind az agglomerációból bejáró tanulók érdekében továbbra is szükség van.
- A Csete Balázs Gimnázium, Szakközépiskola és Szakiskola további működtetését a hátrányos helyzetű tanulók képzésében elért eredményei miatt fontosnak tartjuk. Feladatainak a felnőtt oktatással való kibővítése az iskola kihasználtságát növelné.
- A szakszolgálati feladatok bővítésével önkormányzatunk egyetért. Az óvodákban jelentkező növekvő igények szakszerű ellátása az igénybevevők érdekét szolgálja, a továbbiakban számítunk az átalakuló szakszolgálati tevékenységre. Megoldandó feladat az óvodai nevelésben az SNI gyerekek fejlesztésére előírt óraszámok megfelelő szakemberekkel történő ellátása.
- A kialakításra kerülő, kibővített feladatokkal létrejövő szakmai szolgáltatástól várjuk, hogy az óvodák szakmai munkáját is segíteni fogja.
- A gyermekek egészséges fejlődéshez kiemelten fontosnak tartjuk a minden napi testmozgás megszerettetését, az egészséges életmód kialakításában játszott szerepét elsődleges tartjuk.

**Határidő:** elfogadásra: azonnal  
végrehajtásra: 2013. május 18.


**Felelős:** Morovik Attila alpolgármester  
végrehajtás előkészítéséért: Kaszásné Baráth Anikó ügyintéző

6 igen  
0 nem  
0 tartózkodás

elfogadva

**Tenk András** megállapítja, közérdekű bejelentés nincs, megköszöni a jelenlévők munkáját, az ülést 17,23-kor bezárja.

K.m.f.



**Tenk András**  
elnök

A jegyzőkönyvet készítette:  
Majorné Sándor Beáta  
Szervezési Iroda